



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A 叠主编

王磊

头版责编

谷伟

版式总监

沈明

零售价每份1元

习近平在中共中央政治局第十一次集体学习时强调

持续深化国家监察体制改革 推进反腐败工作法治化规范化

中共中央政治局12月13日下午就深化国家监察体制改革举行第十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,在新的起点上持续深化党的纪律检查体制和国家监察体制改革,促进执纪执法贯通,有效衔接司法,推进反腐败工作法治化、规范化,为新时代完善和发展中国特色社会主义制度、推进全面从严治党提供重要制度保障。

习近平强调,党的十八大以来,党中央就一直思考和谋划如何适应全面从严治党新形势,在强化党内各方面监督的同时,更好发挥监察机关职能作用,强化国家监察,把公权力关进制度的笼子。党的十九大提出构建集中统一、权威高效的监察体系,把组建国家监察委员会列入深化党中央机构改革方案第一条,着眼点就是构建党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,形成以党内监督为主、其他监

督相贯通的监察合力。

习近平指出,国家监察体制改革有利于加强党对反腐败工作的集中统一领导,有利于实现对公权力监督的全覆盖,有利于坚持标本兼治、巩固扩大反腐败斗争成果。党的十九大以来,全国纪检监察机关充分发挥新体制的治理效能,收拢五指,重拳出击,加大查处力度,不敢腐的震慑效应充分显现,标本兼治综合效应更加凸显。我们要保持战略定力,持续深化改革,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。

习近平强调,深化国家监察体制改革的初心,就是要把增强对公权力和公职人员的监督全覆盖、有效性作为着力点,推进公权力运行法治化,消除权力监督的真空地带,压缩权力行使的任性空间,建立完善的监督管理机制、有效的权力制约机制、严肃的责任追究机制。要督促掌握公权力的部门、组

织、个人强化法治思维,严格在宪法法律范围内活动,决不允许任何组织或者个人有超越法律的特权。要强化对公权力的监督制约,要盯紧公权力运行各个环节,要强化监督执纪。

习近平指出,权力监督的目的是保证公权力正确行使,更好促进干部履职尽责、干事创业。既要管住乱用滥用权力的渎职行为,又要管住不用弃用权力的失职行为,整治不担当、不作为、慢作为、假作为,注意保护那些敢于负责、敢于担当作为的干部,对那些受到诬告陷害的干部要及时予以澄清,形成激浊扬清、干事创业的良好政治生态。

习近平强调,要坚持目标导向、问题导向,继续把纪检监察体制改革推向前进,牢牢把深化标本兼治的改革目标。要强化不敢腐的震慑,保持惩治腐败高压态势,不断释放全面从严治党强烈信号。要扎牢不

能腐的笼子,形成靠制度管权、管事、管人的长效机制。要增强不想腐的自觉,引导党员干部坚定理想信念,强化宗旨意识,树立正确的世界观、人生观、价值观,营造风清气正的从政环境和社会氛围。要牢牢把握工作职能,强化政治监督;完善各项工作规则,整合规范纪检监察工作流程,强化内部权力运行的监督制约,健全统一决策、一体运行的执纪执法工作机制。要健全完善配套法规,制定同监察法配套的法律法规,形成系统完备、科学规范、运行有效的法规体系。

习近平指出,要规范和正确使用国家监察权。纪检监察机关要始终自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉接受党和人民监督,严格依纪依法。广大纪检监察干部要克己慎行、守住底线,主动接受组织监督,在遵纪守法、严于律己上作表率,做党和人民的忠诚卫士。 据新华社

王晨在江苏调研时强调:进一步加强地方立法工作

中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨12日至13日在江苏调研时强调,深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,进一步加强地方立法工作,为推动经济社会发展、推进全面依法治国作贡献。

调研期间,王晨前往南京市人大常委会机关,召开座谈会听取市人大有关负责同志、人大代表和专家学者意见建议。在全面了解近期《南京市国家公祭保障条例》制定通过情况后,王晨表示,这部法规贯彻全国人大常委会关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定和英雄烈士保护法精神,对国家公祭的场所、设施和礼仪等进行规范,对歪曲、否认南京大屠杀死难者国家公祭日的行为等进行处罚,划出红线,社会关注度高,反映积极正面,为南京市国家公祭活动的举行提供了有力法治保障,是将社会主义核心价值观融入法治建设的实际举措,对其他地方立法具有示范带动作用。在扬州,王晨来到广陵区文昌花园社区,了解基层立法联系点情况,看望人大代表,还到市人大常委会机关听取意见建议。王晨指出,《扬州市公园条例》等法规,地方特色突出,关注民生和历史文化保护,受到老百姓的欢迎。要继续适应地方治理需要,积极有序推进立法工作。

王晨强调,随着中国特色社会主义进入新时代,地方立法大有可为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终把党的领导贯彻到地方立法工作全过程。要深入推进科学立法、民主立法、依法立法,坚持问题导向,提高立法质量,结合实际制定更多有效管用、人民群众期待和满意的法规。 据新华社

2035年南京啥样?13位顶级大咖来“论剑” 将从倚重江南的“秦淮河时代”迈向拥江发展的“扬子江时代”

到2035年,南京会变成啥样?12月14日,由南京市人民政府和联合国人居署共同主办、市规划局承办的南京2035城市发展国际会议举行。13位国内外城市规划领域著名专家学者齐聚南京,共议南京2035城市发展和规划蓝图,为新一轮南京城市总规修编提供咨询。江苏省委常委、南京市委书记张敬华出席并致辞。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 实习生 徐碧瑶 文/摄



中国工程院院士、东南大学教授王建国



紫峰大厦的设计师阿德里安·史密斯

张敬华邀请各国专家发表真知灼见

张敬华在致辞中说,21世纪是“城市世纪”,一场前所未有的大发展、大变革、大调整正在加快孕育。根据国家的统一部署,南京正在按照“多规合一”的思路,开展面向2035的城市总体规划编制工作,目前已形成了初步成果。他表示,南京提出的城市发展愿景是:“创新名城、美丽古都”。即落实国家创新驱动发展战略,立足南京科教资源优势,进一步塑造城市竞争力,加快建设具有全球影响力的创新名城;落实习近平生态文明思想,立足南京生态人文优势,丰富拓展美丽中国建设的南京实践,

加快建设具有中国特色社会主义风范的美丽古都。

会上,张敬华用五个极具代表性的城市标识来介绍南京,分别是:一座明城墙,镌刻了古都沧桑;一座紫金山,展现了绿城秀美;一条秦淮河,见证了文枢繁华;一位航海家,引领了开放通衢;一个制造局,开启了产业兴盛。同时,他也指出,如何提升城市能级、抢占发展制高点,是我们必须认真思考、研究和回答的问题。他希望,各位专家能够围绕引领力、创新力、集聚力和影响力四个方面,给以启迪和答案。

2035年南京长啥样?

从秦淮河时代 跨入扬子江时代

“南京的空间格局,经历了从明城墙走向秦淮河再迈向扬子江的变迁。90年代至今快速地从明城墙内向外围和郊区新城扩张。”大会上,南京市规划局局长叶斌说,南京是一座有着百年现代城市规划史的城市,从1927年的《首都计划》到改革开放后的四轮城市总体规划,为城市发展奠定了基础。

根据规划,南京2035年的城市空间布局是:“南北田园、中部都市、拥江发展、城乡融合”。未来,中心城区是“一主一新”,即江南主城和江北新城,形成“两江两岸”联动发展的新格局;同时,按照集约特色、产城融合的理念,建设“三个副城、九个新城”。在这样的布局下,南京将真正从倚重江南的“秦淮河时代”迈向拥江发展的“扬子江时代”。

老城能长多高? 2888个地块限高

老城“近墙低、远墙高;周边低、中心高;南部低、北部高”……南京2035城市总体规划中,关于城市总体空间,这么布局。

“南京持续多年都在探索古都风貌和历史文化保护思路和策略。”中国工程院院士、东南大学教授王建国曾两次对南京老城高度空间进行研究。“当时觉得南京突然多了许多高楼出来,需要管一管。”2003-2005年,王建国带领团队首次利用GIS技术对南京老城

高度空间形态进行研究,把各个地块的差异性找出来。

2015年,王建国和团队开始第二轮的南京老城高度空间研究。“除了历史街区外,对2888个地块进行了计算,得出基准平台。”他们绘制了南京老城建筑高度导控“一张图”,这张图已提交给南京市规划局。王建国解释,图上的高度不是建筑高度,而是地块的限高高度。这些数据可保证老城形态在垂直方向上的基本有序,也意味着今后南京的“个头”是高低错落的。

让山水城林成为 南京最具竞争力的优势

如何让摩天大厦与老城和谐共处?会上,AS+CG建筑设计事务所合伙人阿德里安·史密斯带来了《超高大厦+立体城市总体规划》的主题分享。史密斯曾主创了世界众多地标建筑的设计,包括2010年在迪拜竣工的哈利法塔,以及目前正在施工的1000多米高的沙特王国塔,南京紫峰大厦也是出自他的设计。距设计紫峰大厦已过去多年,再次来到南京,史密斯最大的感受是,高楼大厦更多了,交通、公共休闲设施等也越来越完善,“一切都令我惊讶。”他告诉现代快报记者,这是一个宜居的城市。

史密斯还注意到,在摩天大厦变多的同时,南京历史遗迹的保护做得也很好。在他看来,在城市规划中,要加强古城和现代都市的连接,这种完美的结合能够让南京变得更加有韵味。他认为,南京固有的山水城林空间特点,将成为其最具竞争力的优势。



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师